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Beratungsergebnisse 
aus der öffentlichen Sitzung  

des Gemeinderats am 24. September 2025 

 

1 Bekanntgaben 
   

2 Bürgerfragestunde 
   

Ergebnis:  Es gab keine Anfragen aus der Bürgerschaft 

3 Jahresabschluss 2015 der Stadt Weinheim  
Feststellung des Jahresabschlusses der Stadt Weinheim für das Haushaltsjahr 
2015 
Vorlage: 098/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat fasst den in Anlage 1 aufgeführten Beschluss über die Feststellung 
des Jahresabschlusses der Stadt Weinheim für das Haushaltsjahr 2015 gemäß 
§ 95b Abs. 1 GemO. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 

4 Bericht über den Vollzug des Haushaltsplans 2025 
Vorlage: 106/25 
   

Antrag: 

Kenntnisnahme 

Ergebnis:  Der Gemeinderat nimmt den Bericht über den Vollzug des 
Haushaltsplans 2025 zur Kenntnis 

5 Ausscheiden von Stadtrat Dr. Günter Bäro aus dem Gemeinderat der Stadt 
Weinheim 
Vorlage: 090/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat erkennt die in der Vorlage genannten Gründe als wichtige Gründe 
für das Ausscheiden von StR Dr. Günter Bäro aus dem Gemeinderat der Stadt 
Weinheim im Sinne des § 16 der Gemeindeordnung an. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 



 

- 3 - 

- 2 - 

6 Ausscheiden von Stadtrat Dr. Klaus Ditzen aus dem Gemeinderat der Stadt 
Weinheim 
Vorlage: 099/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat erkennt die in der Vorlage genannten Gründe als wichtige Gründe 
für das Ausscheiden von StR Dr. Klaus Ditzen aus dem Gemeinderat der Stadt 
Weinheim im Sinne des § 16 der Gemeindeordnung an. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 

7 Verpflichtung von Herr Dr. Mark Schüssler und Herr Klaus Flößer zum Stadtrat 
   

8 Änderung der Besetzung des Ausschusses für Technik, Umwelt und 
Stadtentwicklung 
Vorlage: 107/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Ausschusses für Technik, 
Umwelt und Stadtentwicklung entsprechend der Darstellung in der Sitzung. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Ausschusses 
für Technik, Umwelt und Stadtentwicklung 

9 Änderung der Besetzung des Hauptausschusses 
Vorlage: 101/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Hauptausschusses gemäß 
Anlage 1. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des 
Hauptausschusses 

10 Änderung der Besetzung des Umlegungsausschusses und des Grundstücks- 
und Wohnungsausschusses 
Vorlage: 102/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Umlegungsausschusses und 
des Grundstücks- und Wohnungsausschusses gemäß Anlage 1. 
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Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des 
Umlegungsausschusses und des Grundstücks- und 
Wohnungsausschusses 

11 Änderung der Besetzung beratender Ausschüsse. 
Vorlage: 108/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung beratender Ausschüsse gemäß der 
Darstellung in der Sitzung 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Ausschusses 
für Freizeit, Kultur und Sport 
Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Land- und 
Forstwirtschaftsausschusses 
Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Personal- und 
Ehrungsausschusses 

12 Änderung der Besetzung der Beiräte der Stadt Weinheim 
Vorlage: 103/25 
   

Beschlussantrag: 

1. Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Kinder- und Jugendbeirats 
gemäß Anlage 1. Die Zahl der Stellvertreter/innen für die Mitglieder aus den 
Reihen des Gemeinderats wird nicht beschränkt. 

2. Der Gemeinderat beschließt die neue Besetzung des Beirats für Integration, 
soziale und internationale Angelegenheiten gemäß Anlage 2. Die Zahl der 
Stellvertreter/innen für die Mitglieder aus den Reihen des Gemeinderats wird nicht 
beschränkt. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Kinder- und 
Jugendbeirats 
Einstimmige Zustimmung zur neuen Besetzung des Beirats für 
Integration, soziale und internationale Angelegenheiten 

13 Benennung von StR Dr. Mark Schüssler als Mitglied für den Aufsichtsrat der 
Stadtwerke Weinheim GmbH 
Vorlage: 104/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat benennt StR Dr. Mark Schüssler als Mitglied für den Aufsichtsrat 
der Stadtwerke Weinheim GmbH. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 
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14 Annahme oder Vermittlung von Spenden, Schenkungen oder ähnlichen 
Zuwendungen 
Vorlage: 105/25 
   

Beschlussantrag: 

Der Gemeinderat genehmigt die Annahme der in der Anlage aufgeführten Spenden, 
Schenkungen und ähnlichen Zuwendungen gemäß § 78 Absatz 4 
Gemeindeordnung. 

Ergebnis:  Einstimmige Zustimmung 

15 Anfragen 


